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Вітальне слово 

заступника Міністра охорони здоров’я України  

з питань європейської інтеграції Оксани Сивак  

з нагоди проведення науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«Актуальні питання розвитку системи громадського здоров’я в Україні» 

 
 

Шановні пані та панове, 

 

Вітаю вас із початком проведення науково-практичної конференції з міжнародною участю «Актуальні питання 

розвитку системи громадського здоров’я в Україні» у місті Ужгород та висловлюю щирю подяку за таку ініціативу 

кафедрі громадського здоров’я факультету післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет», ДУ «Центр громадського здоров’я міністерства охорони здоров’я 

України» та Департаменту охорони здоров’я Закарпатської облдержадміністрації. 

Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої, спонукає Україну 

продовжувати рухатися європейським шляхом. Наша країна взяла на себе зобов’язання розвивати співробітництво в 

галузі охорони здоров’я, підвищувати рівень безпеки та захисту здоров’я людини, керуючись підходами «охорона 

здоров’я у всіх політиках держави» та «єдиного здоров’я». 

У цьому контексті особливо нагальною потребою системи охорони здоров’я є розбудова сучасної системи 

громадського здоров’я, яка буде спрямована на попередження захворювань та збереження здоров’я кожної людини.  

Наразі у Міністерстві утворена та працює міжвідомча експертна робоча група з міжнародною участю, яка 

розробляє стратегію розбудови системи громадського здоров’я та напрацьовує необхідні нормативно-правові акти у 

цій сфері.  

Уже прийнято Розпорядження КМУ «Про схвалення Концепції розвитку системи громадського здоров’я»        

№ 1002-р, розпочав роботу Центр громадського здоров’я та розроблена низка необхідних документів.  

У Концепції розвитку системи громадського здоров’я закладено засади переорієнтації фокусу системи охорони 

здоров’я від політики лікування до політики зміцнення здоров’я і попередження захворювань.  

Наразі ключовим кроком до створення та розвитку системи громадського здоров’я повинно стати розроблення 

та прийняття відповідного закону про громадське здоров’я, який дозволить створити налагоджену систему 

громадського здоров’я, яка ефективно функціонуватиме, стимулюватиме бажання та надасть можливості для 

зміцнення власного здоров’я.  

Даний вектор розвитку дозволить реалізувати Оттавську хартію ВООЗ, серед підписантів якої була й Україна. 

Ця хартія визнає головним ресурсом держави здоров’я людей, закликає підтримувати їх бажання до зміцнення 

власного здоров’я та визнати, що основне право голосу з питань, які стосуються здоров’я, умов життя і благополуччя 

населення, повинно належати місцевим громадам. 

Міністерство охорони здоров’я підтримує Європейський план дій зі зміцнення потенціалу та послуг 

громадського здоров’я. 10 основних оперативних функцій громадського здоров’я – це інструменти для здійснення 

заходів на національному та регіональному рівнях, спрямованих на розбудову системи громадського здоров’я в 

Україні та посилення його потенціалу.  
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Шановні гості, 

 

Політична трансформація України після Революції Гідності дала народження новій рушійній силі позитивних 

змін. Дерегуляція, децентралізація, відкритість органів влади, а також боротьба з корупцією є основними напрямками 

наших реформ. 

Як ніхто інший, ми зацікавлені в тому, щоб побачити результати цих реформ якомога швидше. Оскільки ця 

конференція спрямована на мобілізацію, обмін досвідом та відкриту дискусію щодо реформ у країні, ваша допомога 

та експертиза наразі є ключем до вирішення нинішніх труднощів нашої країни, а також до її майбутнього, яке ми 

бачимо в якості повністю інтегрованого і продуктивного члена європейської сім’ї народів. 

Вважаю, що це чудова нагода для спеціалістів і керівників із різних куточків країни не тільки обмінятися 

досвідом, новими напрацюваннями та досягненнями, а й отримати досвід іноземних спеціалістів.  

Маю надію, що ця конференція стане вагомим внеском у розвиток пріоритетної для України галузі охорони 

здоров’я та становлення ефективної системи громадського здоров’я. 

Бажаю учасникам зустрічі плідної роботи та нових творчих здобутків в ім’я збереження здоров’я громадян 

нашої країни! 

 

Дякую!  

 

 

 

Заступник Міністра охорони здоров’я України 

з питань європейської інтеграції  Оксана СИВАК 

  


